# 哈尔滨新光光电科技股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虑假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购
- 本次权益变动后哈尔滨朗江创新股权投资企业(有限合伙)、哈尔滨朗江 汇鑫壹号创业投资企业(有限合伙)及一致行动人黑龙江科力北方投资企业(有限 合伙)拥有权益的股份数量为4,863,152股,占公司总股本的比例为4.86%
  - 本次权益变动未导致公司控股股东、实际控制人发生变化

# 一、本次权益变动基本情况

1、信息披露义务人基本情况

(1) 哈尔滨朗江创新股权投资企业(有限合伙)(以下简称"朗江创新")

名称       哈尔滨朗江创新股权投资企业(有限合伙)         注册地址       哈尔滨高新区科技创新城创新三路600号3905-1室         注册资本       9000万元         统一社会代码       91230199301178283P         企业类型       有限合伙企业         主要经营范围       以本合伙企业全部资金进行股权投资。         经营期限       2015-04-01至2024-03-31         合伙人       张昕;黑龙江省科力高科技产业投资有限公司;哈尔滨创新投资有限公司;哈尔滨剧汇投资有限责任公司;哈尔滨朗江创业投资管理有限公司;         执行事务合伙人       哈尔滨朗江创业投资管理有限公司         执行事务合伙人       陈萌         委派代表       陈萌				
注册资本 9000万元 91230199301178283P	名称	哈尔滨朗江创新股权投资企业(有限合伙)		
统一社会代码       91230199301178283P         企业类型       有限合伙企业         主要经营范围       以本合伙企业全部资金进行股权投资。         经营期限       2015-04-01至2024-03-31         合伙人       张昕;黑龙江省科力高科技产业投资有限公司;哈尔滨创新投资有限公司;哈尔滨创新投资有限公司;哈尔滨剧汇投资有限责任公司;哈尔滨朗汇创业投资管理有限公司;         执行事务合伙人       哈尔滨朗江创业投资管理有限公司         执行事务合伙人       陈萌	注册地址	哈尔滨高新区科技创新城创新三路600号3905-1室		
企业类型 有限合伙企业 主要经营范围 以本合伙企业全部资金进行股权投资。 经营期限 2015-04-01至2024-03-31 合伙人 张昕;黑龙江省科力高科技产业投资有限公司;哈尔 滨创新投资有限公司;哈尔滨晟汇投资有限责任公 司;哈尔滨朗江创业投资管理有限公司; 执行事务合伙人 哈尔滨朗江创业投资管理有限公司 执行事务合伙人 陈萌	注册资本	9000万元		
主要经营范围 以本合伙企业全部资金进行股权投资。 经营期限 2015-04-01至2024-03-31 合伙人 张昕;黑龙江省科力高科技产业投资有限公司;哈尔滨创新投资有限公司;哈尔滨晟汇投资有限责任公司;哈尔滨朗江创业投资管理有限公司; 执行事务合伙人 哈尔滨朗江创业投资管理有限公司 执行事务合伙人 陈萌	统一社会代码	91230199301178283P		
经营期限 2015-04-01至2024-03-31 合伙人 张昕;黑龙江省科力高科技产业投资有限公司;哈尔滨创新投资有限公司;哈尔滨晟汇投资有限责任公司;哈尔滨朗江创业投资管理有限公司; 独行事务合伙人 哈尔滨朗江创业投资管理有限公司	企业类型	有限合伙企业		
合伙人	主要经营范围	以本合伙企业全部资金进行股权投资。		
滨创新投资有限公司;哈尔滨晟汇投资有限责任公司;哈尔滨朗江创业投资管理有限公司; 执行事务合伙人 哈尔滨朗江创业投资管理有限公司 执行事务合伙人 陈萌	经营期限	2015-04-01至2024-03-31		
司;哈尔滨朗江创业投资管理有限公司; 执行事务合伙人 哈尔滨朗江创业投资管理有限公司 执行事务合伙人 陈萌	合伙人	张昕;黑龙江省科力高科技产业投资有限公司;哈尔		
执行事务合伙人 哈尔滨朗江创业投资管理有限公司 执行事务合伙人 陈萌		滨创新投资有限公司;哈尔滨晟汇投资有限责任公		
执行事务合伙人 陈萌		司;哈尔滨朗江创业投资管理有限公司;		
	执行事务合伙人	哈尔滨朗江创业投资管理有限公司		
委派代表	执行事务合伙人	陈萌		
	委派代表			

(2)哈尔滨朗江汇鑫壹号创业投资企业(有限合伙)(以下简称"朗江汇鑫

## 壹号")

名称	哈尔滨朗江汇鑫壹号创业投资企业(有限合伙)		
注册地址	哈尔滨高新区科技创新城创新三路600号科技大厦		
	3905-2室		
注册资本	1851万元		
统一社会代码	91230199MA191RFP6C		
企业类型	有限合伙企业		
主要经营范围	以本合伙企业全部资金进行股权投资。		
经营期限	2016-11-04至2023-10-21		
合伙人	张昕; 王晓红; 黑龙江省科力高科技产业投资有限公司		
	司;黑龙江融安创业投资管理有限公司;哈尔滨朗江		
	创业投资管理有限公司;		
执行事务合伙人	哈尔滨朗江创业投资管理有限公司		
执行事务合伙人	陈萌		
委派代表			

## 2、一致行动人基本情况

黑龙江科力北方投资企业(有限合伙) (以下简称"科力北方")

名称	黑龙江科力北方投资企业(有限合伙)			
注册地址	哈尔滨经开区南岗集中区长江路368号2605室			
注册资本	120000万元			
统一社会代码	91230199MA1B00W02T			
企业类型	有限合伙企业			
主要经营范围	以自有资金对服务业、商业、工业、农业进行投资。			
经营期限	长期			
合伙人	黑龙江科力天使创业投资有限公司; 国家科技风险开			
	发事业中心;哈尔滨经济开发投资有限公司;哈尔滨			
	科力君和创业投资企业(有限合伙);哈尔滨经济技			
	术开发区科力创业投资企业(有限合伙);哈尔滨科			
	力创业投资管理有限公司			
执行事务合伙人	哈尔滨科力创业投资管理有限公司			
执行事务合伙人	薄金锋			
委派代表				

## 3、信息披露义务人及一致行动人的关系说明

科力北方的基金管理人哈尔滨科力创业投资管理有限公司持有朗江创新、朗江汇鑫壹号共同基金管理人哈尔滨朗江创业投资管理有限公 35%股权。科力北方、朗江创新、朗江汇鑫壹号分别持有新光光电 3,525,000 股、631,887 股、859,665 股股份。哈尔滨科力创业投资管理有限公司能够控制科力北方、哈尔滨朗江创业

投资管理有限公司能够控制朗江创新、朗江汇鑫壹号。因此哈尔滨科力创业投资管理有限公司、哈尔滨朗江创业投资管理有限公司合计能够控制新光光电5,016,552 股股份,占公司总股本的5.02%。综上所述,科力北方、 朗江创新、朗江汇鑫壹号之间形成了一致行动人关系。

4. 2020 年 8 月 17 日,信息披露义务人朗江创新及朗江汇鑫壹号通过集中 竞价累计减持公司股份 153,400 股,变动比例占上市公司总股本的 0.15%。

### 5. 本次变动前后持有的股份数量及比例

投资者姓名	减持	前	减持后	
	持股数量(股)	持股比例(%)	持股数量 (股)	持股比例(%)
信息披露义务人:朗江创新	631, 887	0.63	566, 887	0. 57
信息披露义务人:朗江汇鑫壹号	859, 665	0.86	771, 265	0.77
一致行动人: 科力北方	3, 525, 000	3. 53	3, 525, 000	3. 53
合计	5, 016, 552	5. 02%	4, 863, 152	4.86%

#### 二、所涉及后续事项

上述权益变动情况不会导致控股股东、实际控制人的变化。除上述披露的权益变动信息外,朗江创新、朗江汇鑫壹号所持公司股份相关的其他信息与公司同日发布的《哈尔滨新光光电科技股份有限公司简式权益变动报告书》相同,敬请查阅。

信息披露义务人朗江创新、朗江汇鑫壹号在未来一段时间内仍处于减持期, 公司将督促其严格执行减持相关规定,并及时向投资者披露相关信息,敬请广大 投资者注意投资风险。

特此公告。

哈尔滨新光光电科技股份有限公司董事会 2020年8月18日